

Многих пользователей, поставивших перед собой задачу создать сайт на базе WordPress, интересуют особенности хостинга с предустановленным wordpress и возможность аренды выделенного сервера с круглосуточной обработкой данных. Понять нюансы подобной тематики и получить готовое решение на поставленную целевую задачу, можно ознакомившись с продуктивными предложениями компании REG.RU.

Крупнейший российский регистратор доменных имён и хостинг-провайдер РЕГ.РУ вышел к своей клиентской аудитории с предложением воспользоваться хостинговой услугой и получить в подарок сайт на платформе WordPress. Привлекательные особенности хостинга с предустановленным wordpress заключаются в том, что пользователю не придётся заниматься программированием и настройкой страниц сайта, а всего лишь внести личную информацию в заготовленный шаблон.

Диапазон заинтересованных лиц предложением от Per.Py может быть от скромных блогеров, ведущих свою страничку, до крупных корпораций, с серьёзной базой данных. Каким бы профессиональным уровнем не обладал клиент, он без труда разберётся в простой и гибкой системе управления сайта. Освоить редактор WordPress интуитивно просто будет любому современному пользователю компьютера. Линейка цены за предложения готовых решений от Per.Py стартует с позиции в 249 рублей и доходит не выше 639 рублей за месяц. В зависимости от высоты уровня требования к Internet -проекту и сложности возлагаемых на него функций, предлагаются тарифные пакеты, из названий которых вытекает их основная направленность. К примеру, тариф «Персональный блог» будет прекрасной стартовой площадкой для размещения статей начинающего блогера, а предложение «Интернет-магазин Ecwid», интегрированный под основные платёжные системы жителей России, станет удобным инструментом для онлайн-продавцов.

Владельцев ресурсов часто заботит вопрос надёжного хранения и круглосуточной обработки, различных по объёму, информационных материалов, исходя из этого, они задумываются над dedicated server для себя. Компания Рег.Ру предлагает по сбалансированной цене и высоким уровнем качественного обслуживания своим клиентам услугу аренды dedicated-сервера. Данный вид услуг будет невероятно актуальным для крупных Internet -проектов с высокой степенью нагрузки и активной посещаемостью страниц. Потенциальными заказчиками услуги, которые нуждаются в dedicated server для себя, могут быть собственники игровых сайтов, подразумевающих режим он-лайн, либо владельцы Internet -магазинов или же хозяева круглосуточных форумов. Работа выделенных серверов осуществляется непрерывно, контролируется и поддерживается стабильность связи, а все технические неполадки ликвидируются в самые сжатые сроки. Специалистами компании проводится тщательная проверка и тестирование сервера сдаваемого в аренду.

Чтобы подобрать dedicated server для себя, клиенту потребуется зарегистрироваться на сайте:hosting.reg.ru и выбрать услугу REG.Dedicated. Кроме того, на сайте можно детально ознакомиться с тарифными пакетами хостинга с предустановленной CMS WordPress или воспользоваться любым другим интересным предложением от REG.RU.